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PREGUNTAS

1. En el contexto cartográfico, ¿qué significan las siglas en inglés “ICA”?

2. Cita cinco problemas o retos a los que se enfrenta la Cartografía hoy

3. Cita cinco ventajas de la cartografía digital frente a la cartografía tradicional

4. En los mapas de coropletas, la técnica de quantiles para el establecimiento de intervalos

      ( Sólo es apropiada en caso de contar con una variable de distribución normal

      ( Asegura igual número de elementos en cada clase

      ( Sólo es apropiada en caso de contar con áreas similares y en donde el histograma tenga una forma rectangular

5. En los mapas de coropletas, las variables absolutas debes representarse con:

      ( Símbolos proporcionales 

      ( Intervalos iguales

      ( Diferentes tonos de la misma gama de color 

6. Un término municipal con una superficie de 120 cm2 sobre un mapa de escala 1:50.000, ¿Qué superficie, en km2, tiene en la realidad?

( 3 km2
( 6 km2
( 30 km2
( 60 km2
7. Relaciona los tipos de proyección con sus características (añade en la columna vacía la letra correspondiente

	A
	Equidistante
	
	Conserva ángulos
	

	B
	Equivalente
	
	Conserva superficies
	

	C
	Conforme
	
	Conserva distancias
	


8. ¿En qué cuadrícula UTM (fila y columna) se encuentra el punto 65ºN, 25ºO?

9. ¿Cuántas zonas hay en la cuadrícula UTM?

10. ¿Cuál de las siguientes características es propia de un mapa topográfico?

a. Es un mapa a gran escala

b. Es un mapa cuyo acento recae en la variación espacial del tema 

c. Es un mapa interactivo 

d. Es un mapa de referencia

11. Son características de la proyección UTM:

( Las columnas están nombradas con letras, de C a X, omitiendo I y O

( La Tierra se divide en 80 husos de 4º de longitud.

( La Tierra se divide en 60 husos de 6º de longitud

( Es adecuada para representar latitudes superiores a 80º

12. En el esquema de la comunicación adaptado a la cartografía, ¿qué es el canal?

     ( Mensaje

     ( Emisor

     ( Mapa

     ( Receptor

     ( Resultado

13. ¿Qué sistema de proyección cartográfica genera mapas bidimensionales sin deformaciones?

14. ¿Qué quieren decir las siglas UTM?

15. En un mapa, los núcleos de población se representan siempre mediante símbolos puntuales

Verdadero (




Falso (
16. ¿Qué método se ha utilizado para el establecimiento de clases en la leyenda de este mapa temático?
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17. ¿Qué método se ha utilizado para el establecimiento de clases en la leyenda de este mapa temático?


[image: image2.png]1,554 - 3574
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18. ¿Qué método se ha utilizado para el establecimiento de clases en la leyenda de este mapa temático?


[image: image3.png]1,554 - 5,000
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19. En la escala de razón, el origen de los datos es arbitrario  

Verdadero (




Falso (
20. El principal objetivo de los levantamientos topográficos consiste en:

      ( Determinar las coordenadas cartesianas de los elementos que configuran el paisaje

      ( Determinar la localización de un punto en el espacio

      ( Proporcionar información válida para la cartografía temática

21. Con este método es posible representar áreas estadísticas (producto de cálculos de interpolación):

a. Isopletas

b. Coropletas

c. Dasimétrico

22. Debido a la falacia ecológica...

      ( ... los datos no pueden agregarse en unidades espaciales mayores

      ( ... Se pierde la información original

      ( ... El PUEM queda resuelto en parte

23. ¿Qué quieren decir la siglas “PUEM”?

24. ¿Cómo se denomina la operación de la figura? 

	Id
	Campo1
	
	Id
	Campo2
	
	Id
	Campo1
	Campo2

	1
	A
	
	1
	a
	
	1
	A
	a

	2
	B
	+
	2
	b
	=
	2
	B
	b

	...
	
	
	...
	...
	
	...
	...
	...

	n
	K
	
	n
	k
	
	n
	K
	k


25. ¿Cómo se denomina la operación de la figura? 

	Id
	Campo1
	
	Id
	Campo1
	
	Id
	Campo1

	1
	A
	
	4
	A
	
	1
	A

	2
	B
	+
	5
	D
	=
	2
	B

	3
	C
	
	6
	B
	
	3
	C

	
	
	
	
	
	
	4
	A

	
	
	
	
	
	
	5
	D

	
	
	
	
	
	
	6
	B


26. ¿Cuántos milímetros mide la letra “f” si ha sido escrita con fuente Arial 16? 

27. Cita tres reglas generales para la rotulación de mapas de líneas o de polígonos

28. ¿ De qué operación es resultado la siguiente figura?

[image: image4.png]Ly

A
ANTES / DESPUES |

¢

SIS




29. ¿ De qué operación es resultado la siguiente figura?

[image: image5.png]DESPUES




30. ¿ Cual de los siguientes mapas es incorrecto?
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17,35 - 25,24
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